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Η πυγμάχος από την MetaQuotes Champ Boxing Academy, Γεωργίου Ιωάννα, κατάφερε να
κατακτήσει μια θέση στη λίστα των 12 αριστεύοντων μαθητών στις Παγκύπριες Εξετάσεις. Η
Γεωργίου, που φοίτησε στο Λύκειο Λινόπετρας στη Λεμεσό, κατάφερε να κερδίσει θέση στο
Πανεπιστήμιο Κύπρου με βαθμό πρόσβασης 20.

Σε δήλωσή της στο Action IN Sports, ανέφερε ότι δεν έχει ακόμη πλήρη επίγνωση της εξαιρετικής
επίδοσής της. Η Ιωάννα Γεωργίου προσχώρησε στο τμήμα Μαθηματικών Στατιστικής του
Πανεπιστημίου Κύπρου, πράγμα που αποτελούσε την πρώτη της προτίμηση.

«Μετά την επιτυχία στους παγκύπριους σκεφτόμουν ότι θα είναι καλύτερά αντί για του
Πανεπιστημίου Κύπρου να προσπαθήσω για το τμήμα Εφαρμοσμένων Μαθηματικών σε πανεπιστήμιο
της Αθήνας και συγκεκριμένα στο Μετσόβιο, και όπως όλα δείχνουν από Οκτώβριο θα βρίσκομαι εκεί
», συμπλήρωσε η Ιωάννα.

Επιπρόσθετα, αποκάλυψε την προσέγγισή της προς την επίτευξη αυτής της επιτυχίας, στέλνοντας
ένα μήνυμα στους μαθητές που θα επιδιώξουν πανεπιστημιακή εισαγωγή τα επόμενα χρόνια:

«Αισθάνομαι υπερήφανη και ευτυχισμένη, που κατάφερα να επιτύχω τους στόχους μου όμως η
γυμναστική και συγκεκριμένα η πυγμαχία με βοήθησε να διατηρήσω την πειθαρχία και την ισορροπία
μέσα μου και για αυτό θα ήθελα να ευχαριστήσω και τον προπονητή μου Σάββα Κόκκινο. Πλέον οι
προσπάθειές μου επιβραβεύτηκαν. Επιθυμώ να ευχαριστήσω την οικογένειά μου για την υποστήριξη
που μου παρείχε», δήλωσε η Ιωάννα. «Η οικογένειά μου είναι περήφανη για μένα και αυτό με γεμίζει
χαρά».

«Είναι απαραίτητο να έχεις σαφή στόχους. Με σχεδιασμό και πειθαρχία μπορείς να φτάσεις στον
στόχο σου. Παρ’ όλα αυτά, χρειάζεται και ισορροπία. Για παράδειγμα, εγώ συνδύαζα την μελέτη με
την γυμναστική και συγκεκριμένα την πυγμαχία άλλα και την κοινωνικοποίηση με τους φίλους μου.
Χρειάζεται ένας ισορροπημένος συνδυασμός από μελέτη και χαλάρωση», κατέληξε.

Να σημειωθεί ότι η Ιωάννα Γεωργίου επέστρεψε χθες από την μακρινή Ιαπωνία και συγκεκριμένα στο
Τόκιο οπού έλαβε μέρος στην παγκόσμια Ολυμπιάδα φυσικής όπου και εκεί έφυγε με ψήλους έπαινους
.

Τα αποτελέσματα των Παγκύπριων Εξετάσεων όπως δόθηκαν στην δημοσιότητα το Υπουργείο
Παιδείας ΕΔΩ
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